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PRoFlt sPotoČNosTl
VÝVoJ sPoLoČNosTl
ÚČrovĺĺÁ zÁvleRrĺ
spnÁvĺ ruezĺvlsLÉlo ĺuoíroRł

PROFIL SPOLOCNOSTI

STRABAG s.r.o. je stavebnou spoločnosťou pôsobiacou na slovenskom stavebnom trhu už od roku 1991 ako

dcérska spoločnosť rakúskej firmy Bau Holding A.G., pod obchodným menom BÜROHAUS BRAT|SLAVA spol.
s,r.o', neskôr premenovaná na lLBAU s.r.o'

Vlastníkom spoločnosti STRABAG s.r'o' je Bau Holding Beteiligung AG (9800 Spittal an dre Drau,

ortenburgerstrasse 27, Rakúsko), ktorá patrí stavebnému koncernu STRABAG SE' lde o technologickú skupinu
v oblasti stavebníctva s vedúcim postavením v oblastĺ inovácií a sily kapitálu, ktorá na celom svete zamestnáva

viac ako 73 000 l'udí a dosahuje výkonov v hodnote približne 14 miliárd €.

Hlavným predmetom podnikanĺa spoločnosti STRABAG, s.r'o. je výstavba dial'nic, železníc, rýchlostných
komunikácií, ciest, mostov, kanalizácií, parkovacích letiskových plôch, pretekárskych dráh, športovísk, výroba

transportného betónu, rekonštrukcie, opravy cestných krytov a výroba asfaltových zmesí.

Výstavba rýchlostnej cesty R2 Pstruša - Kriváň
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PRoFlt sPoLoČNosTl
VÝVoJ sPoLoČNosTl
ÚČrovruÁ zÁvltRrĺ
spRÁvł ruezÁvlsLÉHo nuoĺronn

organi zacná štru ktÚ ra spolocnosti

Spoločnosť STRABAG s.r.o. má sídlo v budove SKC Bratislava, Mlynské Nivy 6L/A, pričom sieť jej pobočiek
pokrýva celé územie Slovenska.

V rámcijednej spoločnostijednotlivé divízie (direkcie) zastrešujú nasledovné oblasti stavebníctva

o Dopravné stavitel'stvo - direkcia TG
o StavbY železníc - direkcia TJ

o Výroba betónu - direkcia RC

o Výroba asfaltových zmesí- direkcia Tl

V rámci organizačnej štruktúry dopravného stavitelstva sa jednotlivé direkcie delia na menšie celky - oblasti
a tĺe sa následne delia na menšie celky - prevádzky resp. prevádzkové jednotky, pod ktoré spadajú jednotlivé

stavby, betonárky či obalbvacie súpravy.

D̂irekcia

oblasť obIasť

Prevádzka
\-/

Prevádzka
\-/

Prevádzka
\-/

Prevádzka
\-/

Výroba betónu
Dopravné

stavitel'stvo
Stavby železníc Výroba

asfaltových zmesí
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VÝVoJ sPolocNosTl

Vybrané stavby realizované v roku 2015 v oblastl dopravného
stavitel'stva:

Dil'nica D1 Hričovské Podhradie - Lietavská Lúčka

Za hájenie stavby: o4l2ol4
U končenie stavby: Io/ 201'8

Finančný objem: 427 276 tĺs. € bez DPH (prestavaná čiastka v roku 2015za STRABAG s.r.o.: 34893 tis. € bez
DPH)

lnvestor: NDS a.s.

Zhotovĺtel':,,Združenie ovčia rsko"

Hlavný inžinier stavby: lng. Marek Jašíček
Stavebný dozor: lng. Vratislav Božek
Riaditeľ stavby: Rudolf Kimerling

členovĺa združenia: Doprastav, a.s, STRABAG s.r.o., vÁHo TAV-SK, a.s., Metrostav, a.s.

Začiatok úseku je v križovatke dial'nic D1 a D3 pri Hričovskom Podhradi.Zakriźovatkou Hričovské Podhradie,
ktorá bola vybudovaná v rámci stavby D1 Vrtižer - Hričovské Podhradie sa dial'nica stáča na východ a

prechádza cez vrch Viešky tunelom ovčĺarsko a za ním pokračuje po svahoch údolia potoka Bitarová. Na konci

katastrálneho územia Bánová tunelom Žilina vchádza do údolĺa Rajčianky a obce Lietavská Lúčka' obec
Lietavskú Lúčku trasa dial'nĺce prekračuje estakádou a končí tesne pred križovatkou, ktorá je už súčasťou

nasledujúceho úseku dial'nice D]. Lietavská Lúčka - Dubná Skala.
Celková dĺžka predmetného úseku stavby D1 Hričovské Podhradie - Lietavská Lúčka je IL,32 km (merané v osi

dial'nice)' Predmetná stavba je umiestnená v Žilinskom kraji, v okrese Žillna. ltla jeho území prechádza

katastrálnymi územĺamĺ obcí Dolný Hričov, ovčiarsko, Bitarová, Hôrky a Lietavská Lúčka. Stavba je realizovaná

v celom profile (CAT. 26,5/100),
- Celkový počet stavebných objektov - 218
- Počet tunelov - 2 (tunel Žilina 655 m, tunel ovčiarsko 2360 m)
- Počet mostov na dial'nici - ]'].

Dobudovaním dial'nice D1 pri Žiline sa vytvoria podmienky k odl'ahčeniu dopravy na cestách l/1'8 a l/64, čo
prispeje k zníženiu negatíVnych vplyvov dopravy na žĺvotné prostredĺe. Nový úsek prinesie aj úspory v
spotrebe času motoristov, nakoľko skráti čas jazdy o ].5 minút. Skvalitní podmienky pre dopravu, zvýši
plynulosť, rýchlosť a bezpečnosť premávky.
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Dial'nica D]. Hričovské Podhradie - Lietavská Lúčka

D3 Svrcinovec - Skalité

Za hájenĺe stavby: 1'o/ 2oI3
Plánované ukončenie stavby v l0l2ot6 nebude dodržané z dôvodu geológie v tuneloch. Nový termín
ukončenia nie je ešte zmluvne dohodnutý'
Finančný objem: 339 683 tis. € bez DPH (prestavaná čiastka v roku 2oI5 za STRABAG s.r.o.: 24 406 tis. € bez
DPH)

lnvestor: NDS a.s.

Zhotovĺtel':,,Združenĺe D3"

členovia združenia: VÁHOSTAV-SK, a.s', STRABAG s.r.o., Doprastav, a.s, Metrostav, a,s.

Účelom výstavby dial'nice D3 Svrčinovec Skalité je zlepšiť dopravnú situáciu v šĺršom meradle, na plynulosť a

rýchlosť tranzitnej dopravy, ako je momentálne dotknuté územie.
Celková dĺžka úseku stavby D3 Svrčinovec - Skalité je12,282 37km (merané v osidial'nice). Stavba sa nachádza

v Žilinskom kraji, v okrese Čadca. Na jeho území prechádza katastrálnymi územiami obcí Svrčinovec, Čierne a
Skalité. Začína tesne pred križovatkou Svrčĺnovec, kde sa napojí na úsek D3 Čadca (Bukov) - Svrčinovec. V
križovatke Svrčinovec sa napája na existujúcu cestnú sieť - cestu l/1L útvarovou križovatkou, v ktorej je

riešené prepojenie križujúcich sa komunikácií vo všetkých smeroch. Za kriŽovatkou vstupuje do tunela
Svrčinovec dížky cca 435 m. Úsek k nasledujúcemu tunelu Pol'ana je vedený na svahoch údolia Čierňanky na

okraji zástavby obcíSvrčinovec, Čierne a Skalĺté, pričom v katastri Čierne je dial'nica čiastočne vytlačená až na

hrebeň masívu Valy. V celom úseku dĺal'nica križuje hlboké údolia miestnych tokov - z významnejších sú to
Markov potok, Čierny a Gorilov potok, čadečka a Rieka. V Skalitom do masívu Pol'ana vstupuje dĺal'nica

tunelom Pol'ana dĺžky cca 895 m a na konci sa napája na rozostavaný úsek D3 Skalité - hranica SR/PR.

Dial'nica je vedená na svahoch údolia Čierňanky, v ktorom sú umiestnené výrazné územné líniové prvky - rieka
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čierňanka, cesI'al/'J'2 a železničná trať Čadca - Zwardoň, v počiatočnom úseku aj elektrifikovaná trať Čadca -

Bohumín a cesta l/11. Celé údolie je zastavané temer súvislou obytnou zástavbou, vybiehajúcou až do

pril'ahlých údolí prítokov rieky Čierňanka, resp. na pril'ahlé svahy.

D3 Svrčinovec - Skalité, so 240-00

Stavebné a bezpečnostné opatrenia na cestách l'tried v Banskobystrickom kraji

Úsek
l/50 Uderina - Vidina
l/66 Domaníky - Krupina
l/66 Dudince - Hontianske Tesáre

zahájenĺe: Apríl 2015
plánované ukončenie:
plán - október 2015,
skutočnosť - November 2015 (Dodatkom č.1 - predíženie lehoty výstavby)

lnvestor: ssc , lvsc Banská Bystrĺca
(objednávatel': Skanska SK a.s.)

Prestavaný finančný objem:
l/50 Uderina - Vidina 3']'63 247,61 € bez DPH

l/66 Domaníky - Krupina 27to 192,06 € bez DPH

l/66 Dudince - Hontianske Tesáre 2 840 576,44 € bez DPH
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Popis stavby:

!/50 Uderina - Vidina
- Rekonštrukcia riešila existujúci úsek cesty l. triedy v celkovej dížke 6,9km. Na tomto úseku bola vymenená
ložná a obrusná Vrstva vozovky, zrekonštruované 2 mosty a 5 ks priepustov. V rámci sanačných prác a

stabilizácie cestného telesa bol realizovaný železobetónový pás kotvený na pilótach o celkovej dÍžke gząm.

Rekonštrukcia zhŕňala úpravu krajníc a odvodňovacích žl'abov a rigolov, osadenie a výmenu existujúcich
zvodidiel, zvislého a vodorovného dopravného značenia a osadenie ukazovatel'a teploty s integrovaným
cestným senzorom.

l/66 Domaníky - Krupina
- Rekonštrukcia riešila existujúci úsek cesty l. triedy v celkovej díźke ą,oą km. Na tomto úseku bola vymenená
ložná a obrusná Vrstva vozovky, zrekonštruované 3 mosty, 3 oporné múry a ].4 ks priepustov. V rámci

sanačných prác a stabilizácie cestného telesa bol realizovaný železobetónový pás kotvený na pilótach o

celkovej díźke zaz m. Rekonštrukcia zhŕňala úpravu krajníc a odvodňovacích žl'abov a rigolov, osadenie a

výmenu existujúcich zvodidiel, zvislého a vodorovného dopravného značenia a osadenie ukazovatel'a teploty s

integrovaným cestným senzorom'

l/66 Dudince - Hontianske Tesáre
- Rekonštrukcia riešila existujúci úsek cesty l. triedy v celkovej dÍžke o,zkm' Na tomto úseku bola vymenená
ložná a obrusná Vrstva vozovky, zrekonštruované 5 mosty a L5 ks prĺepustov. V rámci sanačných prác a

stabilizácie cestného telesa bol realizovaný železobetónový pás kotvený na pilótach o celkovej dížłe ssą m'

Rekonštrukcia zhŕňala úpravu krajníc a odvodňovacích žl'abov a rigolov, osadenie a výmenu existujúcich
zvodidiel, zvislého a vodorovného dopravného značenia a osadenie ukazovatel'a teploty s integrovaným
cestným senzorom.

Výroba betonu

Nosmými zákazkamĺ roku 2015 boli dodávky čerstvých betónov pre dĺal'ničnú a cestnú sieť na Slovensku. Z

betonární v Bytči, Stožku, Spišskej a Chmĺnianskej Novej Vsi sme dodávali betóny pre výstavbu dial'nice D].,

úseky Hričovské Podhradie - Lietavská Lúčka, Jánovce - Jablonov a Fričovce - Svinia a pre výstavbu rýchlostnej
cesty R2 Pstruša - Kriváň.

K významnej zákazke tiež patria dovávky na výstavbu polyfunkčného mestského centra Zuckermandel v

Bratislave.

Značný podiel produkcĺe je realizovaný priamo pre koncernové spoločnosti, resp. pre združenia, v ktorých je

spoločnosť STRABAG s'r.o. zastúpená ako člen alebo vedúci združenia.

Výroba asfaltových zmesí

Spoločnosť STRABAG s.r,o. V roku 2015 vyrábala asfaltové zmesi na obal'ovacích súpravách (oS) typu Ammann,
Benninghoven a Teltomat V, pričom celková produkcia predstavovala 661,38 tis. ton.
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Spoločnosť udržuje systém riadenia podl'a štandardov koncernu STRABAG SE.

V roku 2015 mala divízia asfaltových zmesí(dir. Tl)trĺcentrálne správne pracoviská

pracovisko Žilina - centrála pre oblasť Slovensko
pracovisko Lieskovec - pre skupinu obalbvacích súprav Stred
pracovisko Podunajské Biskupice _ pre skupinu obalbvacích súprav Západ

Výrobu v r. 20].5 zaisťovala na ].4-tich prevádzkach rozdelených do dvoch skupín

Skupina Stred

OS Hontianske Nemce
OS Kalinovo
OS Lieskovec
OS Bzenica
oS Spišský Štvrtok
oS Geča
oS Hanušovce

Skupĺna Západ

oS Podunajské Biskupice
oS Moravský Svätý Ján
oS Vel'ké Kostol'any
oS Krásno nad Kysucou
OS Predmier
oS Prievĺdza
oS Dolné obdokovce

V roku 2015 sa začali realizovať, prebĺehalialebo bolĺdokončené nasledovné investície

bol ukončený výkup pozemkov oS Bzenica

Pokračovala príprava investícií pre rok 2016:

výkup pozemkov v d'alších areáloch
príprava na ukončenie činnosti oS Lĺeskovec
modernizácia technológie oS Kalĺnovo : projekt, územné a stavebné povolenie
rozšírenie skládok kamenĺva oS Krásno : projekt, územné a stavebné povolenĺe
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obaľovacia súprava - Predmier

Etický kÓdex

Spoločnosť venuje dlhodobo pozornosť dodržĺavaniu Etického kódexu koncernu STRABAG SE, ktorý je
súhrnom etických kl'účových hodnôt.

Etĺcký kódex je platný naprieč celým koncernom STRABAG SE, stanovuje normy, ktorými sa riadia všetci
zamestnanci, od najvyššieho manažmentu až po radových pracovníkov. Náš etický kódex neponímame ako

súbor pravidiel, ale tiež ako súbor príležitostí kosobnému rozvoju, zlepšovaniu pracovných podmienok

i sociálnych zodpovedností zamestnávatel'a voči zamestnancom.

Napriek tomu, že Etický kódex pre STRABAG neukladá zo zákona záväzné povinnosti, ani neprĺznáva právne

nároky pracovníkom alebo iným osobám, pravidelne ho preverujeme vrátane svojho správania v minulosti a

svoje skúsenostĺ vyhodnocujeme, aby sme sa pri dodržiavaní zásad a hodnôt stanovených v Etickom kódexe

mohli neustále zlepšovať.
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Systém manaŽérstva

Spoločnosť STRABAG s.r.o. má pre čĺnnosti vykonávania inžinierskych a dopravných stavieb a výrobu
asfaltových zmesĺ zavedený integrovaný systém manažérstva, ktorý integruje subsystém manažérstva kvality
(lso 9001), environmentálneho manažérstva (lSo 14001) a manažérstva bezpečnosti a ochrany zdravia prĺ
prácĺ (OHSAS 18001). V prípade realizácie vel'kých projektov (dial'nice, rýchlostné cesty) spoločnosť uplatňuje
aj požiadavky normy lso 10006 (systém manažérstva kvality v projektoch). V nadväznosti na zákon o ochrane
osobných údajov a rastúceho množstva rôznych lT-aplikácií v rámci rôznych procesov organizácie zaviedla
spoločnosť v roku 2oI5 aj systém riadenia ĺnformačnej bezpečnosti (lso 27001). V roku 20].5 sa spoločnosť
začala intenzívne pripravovať už aj na recertifĺkácĺu podl'a nových revidovaných lSo-noriem lSo 9001:2015 a

ISO 14001:2015.
V roku 2015 prebehol za účelom preverenia dodržiavania požiadaviek vyššie uvedených noriem 2. dohl'adový
audit, ktorý vykonal certifikačný orgán QUAL|TY AUSTRlA' Počas externého auditu neboli zistené žiadne
nezhody. Všetky zistenia boli klasifikované iba ako potenciály k zlepšeniu a na tomto základe audítori
konštatovalĺ zhodu zavedeného systému manažérstva s požiadavkami príslušných noriem.
Pre oblasť výroby betónu má spoločnosť zavedený systém manažérstva kvality (lso 9001), ktorý v roku 20].5

certifikoval certifikačný orgán SlLMoS-Q. Vzhl'adom na rastúcĺ záujem investorov o výstavbu tzv, ,,zelených
stavieb" v zmysle štandardu BREEAM, najmä na území Bratislavy a v jej okolí, rastú aj požiadavky zákazníkov -
odberatelbv betónu aj na certĺfikáciu podl'a lso 14001, preto sa podl'a tejto normy v roku 2015 certifikovali aj

niektoré betonárne.
Za účelom hodnotenia spokojnosti zákazníka spoločnosť získava spätnú väzbu okrem priameho prerokovania
pri odovzdávaní zákazky aj prostredníctvom dotazníkov,,Hodnotenie stavby objednávatelbm".

Vplyv spolocnosti na Životné prostredie

Spoločnosť STRABAG s,r.o. sa pri svojej činnosti usiluje v zmysle schválenej Politiky systému manažérstva čo
najviac elĺminovať negatívne vplyvy na životné prostredĺe. V roku 2015 sa v spoločnosti STRABAG s'r.o.
nevyskytla Žiadna havarijná situácia, anižiadne sankcie zo strany orgánov štátnej správy.
V rámci eliminácie svojich najvýznamnejších environmentálnych aspektov sa spoločnosť zameriava najmä na

zvyšovanie podielu recyklácie vyprodukovaných odpadov. Zlúčením spoločnosti sLOVAKlA AsFALT s.r,o. získala
spoločnosť STRABAG s.r.o. V roku 20]-3 vlastné kapacĺty ako na výrobu, tak aj na recykláciu asfaltových zmesí
na území celého Slovenska (celkovo 9 zariadení na zhodnocovanie odpadov s kat' č' 17 03 02, ktoré v roku
20]'4 tvorili až takmer 75% všetkých vyprodukovaných odpadov). Aj z toho dôvodu sa stala lídrom v oblasti
dopravného stavitel'stva s najkomplexnejšie rozvinutým životným cyklom asfaltových výrobkov od
odfrézovania krytu vozoviek po ukončení ich životnosti, cez recykláciu až po výrobu nových asfaltových
výrobkov a ich použitia na rovnaký účel, na aký slúžili pred tým.
V roku 2015 spoločnosť zrecyklovala94% odpadov z asfaltových zmesí a25% ostatných stavebných odpadov'
Podiel položených asfaltových zmesís obsahom,,R-materiálu" (odpadu s kat. č. 17 0302) dosiaholv roku 20L5
38%.
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Vplyv spoločnostl na zamestnanost'

Spoločnosť v roku 2015 zamestnávala v priemere za celý rok 658 zamestnancov, čo predstavovalo nárast
o9,48% oproti roku 20].4. Vzhl'adom na celoslovenské pôsobenie spoločnosti a počtu zamestnancov sa

spoločnosť radí medzi významných zamestnávatelbv na stavebnom trhu.

Vybrané financné ukazovatele

Celkové tržby za predaj vlastných výrobkov, služĺeb a tovaru predstavovali 256 5].8 994 EUR a hospodársky
výsledok po zdanení L4 201' 488 EUR.

ostatné finančné ukazovatele vid'' Účtovná závierka zostavená podl'a Medzinárodných štandardov finančného
výkazníctva (lFRS) adoptovaných EU v súlade so slovenských zákonom o účtovníctve.

Návrh na rozdelenie zisku alebo Vyrovnanie straty

Spoločník BAU Holding Beteiligungs AG schválil účtovnú závierku spoločnosti a rozhodol o rozdelení
hospodárskeho výsledku spoločnosti STRABAG s.r.o., že zisk vo výške L4'098.LL5,63 EUR bude prevedený na

účet nerozdeleného zisku minulých rokov. Spoločník rozhodol o tom, že z čistého zĺsku spoločnosti bude
Spoločníkovi vyplatený podiel na zisku vo výške ].6.000.000 EUR najneskôr do 31.12 .201'6 na účet Spoločníka
BAU Holding Beteiligungs AG.

Predpokladaný budÚc! vývoj spoločnostl

V nasledujúcom období sa spoločnosť bude snažiť zvýšiť svoj podiel na stavebnom trhu v oblasti dopravného
stavitelltva vrátane získania nových zákaziek týkajúcich sa železnĺčných stavieb, zvýšiť produkcĺu a predaj

asfaltových zmesí a betónu' Cielbm spoločnosti je aj udržať si trhový podiel aspoň na úrovni predchádzajúcich
rokov vo všetkých direkciách t'j. TG, TJ, Tl a RC.

Prehlásenie spoločnosti o ostatných skutočnostiach

Po skončení účtovného obdobia nenastali žiadne udalosti osobitného významu, ktoré by ovplyvnili pohl'ad na

činnosť účtovnej jed notky.

vÝnoČľÁ spnÁvłSTRABAG 2015 l 11



Podiely v iných spoločnostiach

Účtovná jednotka má loo% obchodný podiel na spoločnosti STRABAG Pozemné a inžinĺerske stavitel'stvo
s. r. o. Účtovná jednotka nemá organizačnú zložku v zahraničí'

Veda a výskum

V roku 20L5 nebolivynaložené výdavky na čĺnnosťv oblastivýskumu a vývoja' Všetky aktivity vzťahujúce sa na
výskum a vývoj sú smerované na TPA Spoločnosť pre zabezpečenie kvality a inovácie s.r.o,, ktorá je súčasťou
koncernu STRABAG.

Pod'akovanie

Dovolte, aby sme sa pod'akovali všetkým, ktorísa podieľali na našom úspechu v roku 2015
Pod'akovanie patrí aj našĺm ĺnvestorom za prejavenú dôveru a to hlavne:

o Národnej dial'ničnej spoločnosti
o Slovenskej správe ciest
. Železniciam SR
r Mestám a obciam v celej SR
o Konkurenčným spoločnostiam, s ktorými sme v združení realizovali a realizovali a realizujeme viaceré

vel'ké projekty

Bratislava 30.09.201,5

lng. Branislav Lukáč
Konatel'

Viera Nádaská
Konatel'ka

vÝnoČnÁ spnÁvĺsTRABAG 2015 l 12



Prehl'ad finančných ukazovatel'ov podniku

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchá dzaj úce

účtovné obdobie

0,15

1,00

r,0z

0,10

L74 dní

180 dní

0,56

PR0tIL 5P0toĹN05Tl
vÝvol spoLočttlosrl
tlt'rovlÁ zÁvltRxĺ
5pRÁvn rurzÁvlsLÉĺo ĺuoÍroRł

Finančný ukazovateľ

Likvidita oka mžitá (Ll)

Likvidita pohotová (L2)

Likvidita bežná (L3)

Renta bilita tržieb

Doba inkasa pohl'adávok

Doba úhrady záväzkov

Celková zadlženosť

0,69

1,80

1,83

0,07

89 dní

97 dní

0,47

V bežnom účtovnom období v spoločnosti STRABAG s.r.o. pripadalo na 1 euro 69 centov finančného majetku.

V porovnaní s bezprostredne predchádzajúcim účtovným obdobím sa okamžitá likvidita (L1) zlepšila o 54

centov na ]. euro záväzkov a zároveň hodnota okamžitej likvidity spadla do intervalu odporúčaných hodnôt

<O,2_O,6>, čím sa výrazne zlepšila schopnosť podniku hradiť splatné dlhy hotovostnými prostriedkami.

Pohotová likvidita v bežnom účtovnom období presahuje vrchnú hranicu odporúčaných hodnôt <1,0 - 1,5>

čomu zodpovedá skutočnosť, že príliš vel'ká časť obežných aktív je viazaná vo forme pohotových prostriedkov

ktoré prinášajú malý alebo žiadny úrok. oproti tomu, V bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období

hodnota pohotovej likvidity spadá do intervalu odporúčaných hodnôt, čo znamená, že podnik bol schopný

hradiť svoje splatné dlhy hotovostnými prostriedkami ako a1 peniazmi viazanými V krátkodobých

poh l'adávkach.

Z hl'adiska dlhodobého vývoja platobnej schopnosti podniku, ukazovatel' celkovej likvidity v bežnom ani

v predchádzajúcom účtovnom obdobínespadá do intervalu odporúčaných hodnôt <2,o_2,5>,z čoho vyplýva,

že spoločnosť STRABAG s.r'o. nemá k dispozíciídostatočne vytvorenú finančnú rezervu na krytie svojich dlhov.

Napriek tomu, môžeme tvrdiť, že došlo k evidentnému zlepšeniu bežnej likvidity, ktorej hodnota sa blíži

kspodnej hranici odporúčaných hodnôt, čím si podnik postupne vytvára finančnri rezervu na krytie svojich

dlhov.

Likvidita podniku
2,OO

1,50

1,00

0,50

0,00
L3

Likvidita bežná

L1

Likviditá okamžitá

L2

Likvĺdita pohotová

7,021,000,1"5

L,831,80J2OI5 0,69
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PRoFIL SPOtoČNo5Tl
VÝVoJ sPoLočNosTl
UčrOVNÁ ZÁVlERKA

5PRÁVA NEZÁVlsLÉĺo ĺuoĺroRn

Rentabilita tržieb v bežnom účtovnom období predstavovala 7 centov hrubého zisku z každého eura tržieb.
V porovnaní s bezprostredne predchádzajúcim účtovnom období, hrubý zisk poklesol o 3 centov z každého

euro tržieb.

Spoločnosť v priemere inkasovala svoje pohl'adávky v bežnom účtovnom období za 89 dní od ich vzniku, čo je

oproti bezprostredne predchádzajúcemu účtovnému obdobiu menej o 85 dní, v dôsledku čoho možno
povedať, že sa zlepšila jej platobná disciplína dodávatelbv.

Spoločnosť vpriemere svoje záväzky vbežnom účtovnom období uhrádzala za97 dní od ich vzniku. Doba

úhrady v bežnom účtovnom období oproti bezprostredne predchádzajúcemu účtovnému obdobiu poklesla

v priemere o 83 dní'

Zlepšenie platobnej disciplíny odberatelbv sa prenieslo do lepšej platobnej disciplíny voči dodávatelbm. Pokles

doby inkasa pohl'adávok spoločnosti bol jednoznačne premietnutý do poklesu doby Úhrad záväzkov.

Rentabilita tržieb
o,!2

0,L0

0,08

0,06

0,04

0,02

0,00
Rentabilita tržieb

12074 0,10

:, 2015 0,07

Ukazovatele aktivity podniku

c
=t
OJtu
o
ô-

200

150

100

50

0
Doba úhrady záväzkovDoba inkasa pohl'adávok

180f 2014 174

89 97
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PRoFlL sPoLoČNosTl
VÝVoJ sPotočNosTl
UČToVNÁ ZÁVlERKÁ

sPRÁVA NEZÁVlsLÉľo łuonoRĺ

Celková zadlženosť v bežnom účtovnom období oproti bezprostredne predchádzajúcemu účtovnému obdobiu
poklesla o9%'Vzhl|adom na kapitálovú štruktúru, ktorá je vel'mi závislá od odvetvia, v ktorom podnik pôsobíje
celková zad lženosť primera ná.

Celková zadlženosť

)2014 0,56

á2oI5 0,47

0,58

0,56

0,54

0,52

0,50

0,48

0,46

0,44

0,42
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o
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Facs to Facé Buslness

STRABAG s.r.o.
Mlynské Nivy 61/A
Bratislava 82518

Správa o overení súladu Výroěnej správy s účtovnou závierkou k účtovnému
obdobiu od 1.1 .20'15 do 31 .12.2015 v zmysle zákona ě,.42312015Z.z. $ _ u 27 odsek 6

SpoloěnÍkom a konatel'om spoločnosti STRABAG s.r.o':

l. overili sme úětovnú závierku spoločnosti STRABAG s.r'o. (d'alej len spoločnost') k 31 .12.2015 uvedenÚ
ako príloha výrotnejsprávy, ku ktorejsme dňa 15.4.2016 vydalisprávu audÍtora v nasledujúcom znenĺ:

SPRÁVA N EzÁusLÉno łuoĺToRA
pre spolotnÍka a konatel'ov spoločnosti STRABAG s. r. o.:

1' Uskutoěnili sme audit priloŽenej nekonsolidovanej Účtovnej závierky spoločnosti STRABAG s. r. o.,
lto: ĺz 317 282, sÍdlo: Mlynské nivy 61/A, 825 18 Bratislava (d'alej len ,,spoločnost'), ktorá zahŕňa
výkazo finaněnej pozÍcii k31.12.2015,výkaz ziskov a strát, výkaz pohybov vo vlastnom imanĺ avýkaz
peňaŽných tokov za rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu, prehl'ad významných Účtovných
postupov a iné doplňujúce poznámky'

Zodpovednost' konatel'ov spoločnosti za účtovn ú závierku

2. Konatelia spoločnosti zodpovedajú za zostavenie a verné zobrazenie tejto nekonsolidovanej účtovnej
závierky, v sÚlade so slovenským zákonom o účtovnÍctve a s Medzinárodnými štandardmi pre finanÖné
výkaznÍctvo tak, ako boli schválené Eurlpskou Úniou. Súčast'ou tejto zodpovednosti je navrhnÚt',
implementovat' a udrŽovat' vnÚtorné kontroly týkajÚce sa zostavenia a verného zobrazenia Účtovnej
závierky, aby neobsahovala významné nesprávnosti z dÔvodu podvodu alebo chyby; zvolit'a uplatňovat'
vhodné Účtovné postupy, a urobit'odhady primerané daným okolnostiam'

Zod poved n ost' a u d Ítora

3. NaŠou zodpovednost'ou je vyjadrit' názor na túto nekonsolidovanÚ Účtovnú závierku na základe nášho
auditu' Audit uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audÍtorskými Štandardmi' Na základe týchto
štandardov sme povinnĺ spÍnať etické normy a naplánovat' a vykonať audit tak, aby sme získali
primerané uistenie, Že účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti.

TPA AUDIT, s. r. o.

Pribinova 2514195,81 1 09 Bratislava, Slovensko, Tel.: +421 2 57 351 111
E-mail: oÍÍice@tpa-group.sk, Www.tpa-group.sr, lto: so 714 879,lÖ oPH: sxzozzzgąĺ sĺ

Vedený V obchodnom registri os Ba l'' v odd' Sro, vloŽka č. 43738/8

AlbánskoI Bulharsko| ČeskárepublikaI ChorvátskoI Mad'arskoI PoľskoI RakúskoI RumunskoI slovenskoI slovinskoI srbsko

Nezávislý člen Baker Tilly Europe Alliance.



Audit zahŕňa vykonanie audÍtorských postupov s ciel'om zÍskat' audítorské dÔkazy o sumách
a skutočnostiach zveĘnených v Účtovnej závierke. Výber audÍtorských postupov závisÍ od tjsudku
aud[tora vrátane zhodnotenia rizlk, że Účtovná závierka obsahuje významné nesprávnosti z dÔvodu
podvodu alebo chyby' Pri hodnotení týchto rizÍk audítor posudzuje vnútorné kontroly spoločnosti týkajúce
sa zostavenia a verného zobrazenia Účtovnej závierky. Ciel'om posúdenia vnútorných kontrol spoločnosti
je navrhnÚt'vhodné audítorské postupy, nie vyjadriť názor na efektívnost'týchto vnÚtorných kontrol. Audit
d'alej obsahuje zhodnotenie vhodnosti pouŽitých Úětovných postupov a primeranosti významných
odhadov vedenia spoločnosti, ako aj zhodnotenie prezentácie účtovnej závierky ako celku. Sme
presvedčenÍ, Že zÍskané audítorské dökazy poskytujÚ dostatotný a primeraný základ na vyjadrenie
náŠho názoru.

Názor

4. Podl'a nášho názor účtovná závierka zobrazuje Verne Vo všetkých významných sÚvislostiach finančnú
situáciu spoločnosti STRABAG s' r' o. k31.12'2015 avýsledky jej hospodáreniaza rok, ktoý sa skončil
k uvedenému dátumu, v sÚlade so slovenským zákonom o ÚčtovnÍctve a s Medzinárodnými Štandardmi
pre finančné výkaznÍctvo tak, ako boli schválené Eurlpskou úniou

ll. overili sme taktieŽ sÚlad výročnej správy s vyššie uvedenou Účtovnou závierkou' Za správnost'
zostavenia výročnej správy sú zodpovední spolotníci a konatelia spoločnosti. Našou úlohou je vydat' na
základe overenia stanovisko o sÚlade s Účtovnou závierkou' overenĺe sme vykonali v súlade
s Medzinárodnými audítorskými Štandardami. Tieto štandardy poŽadujti, aby audÍtor naplánoval
a vykonal overenie tak, aby zÍskal primeranÚ istotu, Že informácie uvedené vo výročnej správe, ktoré sÚ
predmetom zobrazenia v Účtovnej závierke, sÚ vo vŠetkých významných sÚvislostiach v sÚlade
s prÍsluŠnou Účtovnou závierkou. Sme presvedčení, Že vykonané overovanie poskytuje primeraný
podklad pre vyjadrenie názoru audítora.

lll' Podl'a náŠho názoru sÚ uvedené Úětovné informácie uvedené vo výročnej správe vo všetkých
významných súvislostiach v sÚlade s hore uvedenou Účtovnou závĺerkou.

Bratislava, 14.1 1.2016

{hP
TPA AUDIT, s.r,o.
Licencia SKAu č. 304

lng. lvan Paule, CA, FCCA
zodpovedný audÍtor
Licencia SKAu č' 847

2TPA AUDIT' s. ľ' o'



STRABAG s. r. o.

Účtovná závieľka zostavená podľa

Medzinárodných štandardov finančného

výkaznictva (IFRS) adoptovaných EU

v súIade so slovenským zákonom o účtovníctve

za rok končiaci
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STRABAG s. r. o. lFRs Účtovn á závierka k 3t.t2.2oL5

Yýkaz ziskov a strát

v EUR

Tržby za predajvlastných výrobkov, sluŽieb a tovaru
Spotreba materiálu, tovaru a sluŽieb
Mzdové náklady
ostatné prevádzkové výnosy
ostatné prevádzkové (náklady)/výnosy, netto

odpisy nehmotného a hmotného majetku'
rrýsleoox HoSPoDÁRENIA z PREVÁDZKoVEJ
člľľosľl

Výnosové úroky
Nákladové úroky
Prijaté dividendy
ostatné finaněné (náklady)/uýnosy, netto
vÝsleoox HosPoDÁRENtA z FINANčNEJ cllĺlrlosrl

Roky končiace sa

31.12.2015 31.12.2014Poznámky

17.1
'ĺ6.1

16.2
17.2
16.3

4

256 518 994
-202 605 036

-16764 282
682 806

-14 469 320
-3 664 275

406754
-314 522

-1 481914
-1 389 682

169 040 501
-'145 094 409
-13 637 616

386 050
-1 497 276

-52',19 070

253 412
-304 165

15 000 000
-1473736
13 475 512

í9 698 887 3 978 í80

výsuoox HosPoDÁRENlA PRED ZDANENíM ĺ8 309 205 í7 453 69ĺ

Daň (splatná, odloŽená) 14 4 107 717 621 311

VYSLEDOK HOSPODARENIA ZA OBDOB!E 14201 488 í6 832 380

Komplexný výsledok hospodárenia
v EUR

Roky končlace sa

31.12.2015 31.12.2014

vÝsleoox HosPoDÁRENlA zA oBDoBlE 14201 488 16 832 380

KoMPLEXNÝ vÝsuooK HosPoDÁRENlA 14201 488 í6 832 380
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STRABAG s. r. o lFRs Účtovn á závierka k 3I.L2.2015

Yýkaz o finančnej pozícii
v EUR

Pozn.

Stav k

31.12.2015 31.12.2014

DIhodobý majetok 88 917 59í 79'.l84286
Pozemky, budovy a zariadenia
Finančné investície
Pohľadávky z obchodného styku
odloŽená daňová pohľadávka

4
5

8
't4

19 508 028
43 186 352
21 334 546
4 888 665

21 629 574
43 186 352
't't 848 824
2 519 535

Krátkodobý majetok 86 080 í76 135127 940
Zásoby
Pohľadávky z obchod. styku a ostatné pohľadávky
Poskýnuté pÔŽičky
PeňaŽné prostriedky a peňaŽné ekvivalenty
Časové rozlíšenie aktívne

6
I
9
10
15

I 710 269
38 126 490
20 065 152
23726628
2 451 637

I 720 108
87 078 946
27 959 908
1 5 099 060
3 269 918

MAJETOK SPOLU 174997767 214312226

Vlastné imanie 93 025 500 94 839 944
Základné imanie
Kapitálové fondy
Výsledok hospodárenia minulých rokov
Výsledok hospodárenia beŽného roku 11

66 388
10706762
68 050 862
14201 488

66 388
1 0 687 694
67 253 482
16 832 380

Dlhodobé zäväzky 38 935 348 13 362977
Dlhodobé rezervy
Záväzky z obchodného styku a ostatné záväzky

12
í3

16 534 463
22 400 885

3 611 363
97516',t4

Krátkodobé zäväzkY 43 036 9í9 í06 ĺ09 305
Krátkodobé rezervy
Záväzky z obchodného styku a ostatné záväzky
Daň z príjmov

12
13
14

2909 421
34 382 953
5744 545

3182766
102 205 251

721 288

sPoLU vLAsTNÉ lMANlE AzĹvAZKY 174997767 214312226
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STRABAG s. r. o, lFRs Účtovn á závierka k 3Ltz'2oL5

Výkaz pohybov vo vlastnom imaní
v EUR

Základné
imanie

Kapitálové

Výs!edok
hospodárenia

minu!ých
rokov

Výs!edok
hospodárenia
bežného roku Celkom

Stav k 1.1.2014 66 388 í0 69í 079 57 530 954 19757 528 88 045 949

35 000 19 722 528
-10 000 000

-19757 528

-38 385
-í0 000 000

-38 385
16 832 38016 832 380

Prevod zisku z roku 2013
Vyplatené dividendy
Čerpanie z ost. fondov
Výsledok hospodárenia

Stav k 31.12.2014 66 388 í0 687 694 67 253482 í6 832 380 94 839 9lĺ4

Prevod zisku z ĺoku 2014
Vyplatené dividendy
Čerpanie ost. fondov
Výsledok hosoodárenia

-15 932

16 832 380
-16 000 000

-16 832 380

14 201 488

-16 000 000
-15 932

't4 20't 488

Stav k 31.12.2015 66 388 10671762 68 085 862 14201 488 93 025 500
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STRABAG s. r. o lFRs Účtovn á závierka k 3I.L2.2ot5

Yýkaz peňažných tokov
v EUR

Prevádzková činnost'

Zisk pred zdanením
odpisy a amońizácia
Úrokový náklad

Úrokový výnos

Zisk/strata z predĄa majetku

Prijaté dividendy účtované do uýnosov

ostatné nepeňaŽné poloŽky (zmena stavu rezerv a opravných
poloŽiek)

Peňażné toky z prevádzkovej ěinnosti pred zmenami
pracovného kapitá!u

Zmena stavu pohľadávok

Zmena stavu zásob
Zmena stavu ěasového rozlíšenia

Zmena stavu záväzkov

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti

Prijaté úroky

Platené úroky

Prijatá a platená daň z príjmov

PeňaŽné toky z pľevádzkovej činnosti' netto

lnvestičná činnost'

obstaranie budov, stavieb, strojov a zariadení

Prijaté dividendy

rrŻby z predaja majetku

PeňaŽné toky pouŽité v lnvestičnej činnostl, netto

Finančná činnost'

Príjmy a výdavky na splácanie dlhodobých a ostatných

záväzkov z fin. činnosti

Vyplatené dividendy

PeňaŽné toky použité vo finaněnej činnosti' netto

Zvýšenie peňazĺ a peňažných ekvivalentov, netto

Peniaze a peňaŽné ekvivalenty na začiatku roka

Roky koněiace sa

31.12.2015 31.12.2014

18 309 205 17 453692
3664275 5219070

314 522 304 165

-406754 -253 412
44 832 -169 538

- -15 000 000

14 403 872 -3 668 775

36240289 3 885 202

19 649 475 21 734742

37 770 026
9 839

818 281
-55 188 960

406754
-314 522

-1 453 588

í8 288 ĺ ĺ9

-1 620 663

65 356

-1 555 307

7 894756
_'ĺ6 000 000

-810524p.

8 627 568

I 5 099 060

-27 300 498
-47 609

205 462
44 992',t85

253 412
-304 165

904 320

22 s88 309

-'t 562023
15 000 000

365 414

í3 803 39í

-22 032166

-10 000 000

-32 032 í66

4 359 534

1 0 739 526

Peniaze a peňažné ekvivaIenty na konci roka
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í. Všeobecné informácie

1.1.Zák|adné údaje o spoločnosti

STRABAG s. r' o' (spoloěnosť) je spoločnosťou s ruěením obmedzeným, ktorá bola zaregistrovaná
vSlovenskej republike 10' júna 1991sdátumom zaloŽenia 10. júna 1991. Sídlo spoločnosti je na adrese
Mlynské nivy 61/A, 82o 18 Bratislava, Slovenská republika, lto: ĺz 317 282, DtČ: 2020316298.

obchodné meno a sídlo STRABAG s.r.o. (,,spoloěnosť")

Mlynské Nivy 61/A, 825 18 Bratislava

10. júna 1991

10. júna'ĺ991

Dátum založenia

Dátum vzniku (podľa

obchodného registra)

Hospodárska činnosť nákup a predaj nehnuteľností,
prenájom nehnuteľností s poskytovaním doplnkouých sluŽieb -
telefónna sluŽba
správa nehnuteľností
ekonomické poradenstvo
prevádzkovanie garáŽi
realitná kancelária
veľkoobchod a maloobchod s rozliěným tovarom v rozsahu voľnej
Živnosti a sprostredkovanie v oblasti obchodu
kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom Živnosti
(veľkoobchod) v rozsahu voľnej Živnosti
kúpa tovaru na účely jeho predaja koneěnému spotrebiteľovi
(maloobchod) v rozsahu voľnej Živnosti
uýroba transportného betónu
prenájom strojov a motorouých vozidiel
uskutočňovanie stavieb a ich zmien
nákup a predaj motorových vozidiel
údrŽba a oprava motorových vozidiel
vnútroštátna nákladná cestná doprava
prenájom zariadení
podnikanie v oblasti - nakladanie s odpadmi okrem nebezpeěného
odpadu
inŽinierska činnosť - obstarávateľská ěinnosť v stavebníctve
výkon ěinnosti stavebného dozoru - inŽinierske stavby - dopravné
stavby
rnýkon ěinnosti stavbyvedúceho - inžinierske stavby - dopravné
stavby
činnosť agentúry dočasného zamestnávania
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í.2. Zamestnanci

V priebehu roka 2015 spoloěnosť zamestnávala v priemere 658 zamestnancov, z toho 13 zamestnancov na
manaŽérskych pozíciách (2014: priemerný počet zamestnancov: 588, ztoho 13 zamestnancov na
manaŽérskych pozíciách).

ĺ.3 Neobmedzené ručenie

Spoloěnosť nie je neobmedzene ručiacim spoloěníkom v Žiadnej obchodnej spoloěnosti

ĺ.4 Schválenie úětovnej závierky za rok 2014

Úětovnú závierku spoločnosti za rok končiaci 3'ĺ. decembĺa2014, zostavenú podľa národných štandardov,

schválilo riadne valné zhromaŽdenie, ktoré sa konalo dňa 30. júna 2015.

í.5 Schválenie audĺtora

Valné zhromaŽdenie spoločnosti menovalo audítora úětovnej závierky za rok končiaci sa 31. decembra2o15
dňa 30. júna 2015.

ĺ.6 členovia orgánov spotočnost!

oľqán Funkcĺa Meno

Štatutárny orgán:

konatel'
konatel'
konatel'
konatel'
konatel'

lng. Jarmila PovaŽanová
Viera Nádaská
lng. Branislav Lukáč
lng. ondĘ Novák
lng' Luboš Tomášek

ProkÚra:

prokurista
prokurista
prokurista
prokurista
prokurista

Petr Váňa
lng. Jaroslav Talacko
lng. Peter Zach
lng. Karel Helma
lng. Pavol Pecháč od22.5.2015
lng Milan Mackovčiak do 22.5'2015

ĺ.7 Konsolidovaná účtovná závierka

Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu podnikov zostavuje spoloěnosť STRABAG sE'
Donau-City-Strasse 9, A-1220 Wien. Konsolidovaná účtovná závierkaje k dispozícii v sídle tejto spoloěnosti'
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2. Významné účtovné zásady

Vyhlásenie o zhode

Táto účtovná závierka bola zostavená za účtovné obdobie od 1' januára 2015 do 31. decembra 2015
v súlade s Medzinárodnými štandardmi finančného výkazníctva (,,lFRS") v podobe, v ktorej ich prijala
Európska únia (,,EÚ'').

Východlská zostavenia úětovnej závierky

Úětovná závierkaje prezentovaná v eurách (EUR)' pričom všetky čiastky boli matematicky zaokrúhlené na
celé eurá'
Účtovná zävierka bola zostavená za predpokladu, Že spoločnosť bude nepretrŽite pokračovať vo svojej
činnosti.

Transakcie v cudzĺch menách

Transakcie vyjadrené v cudzích menách sú prepočítané na eurá (EUR) podľa kurzu platného v deň
predchádzajúci dňu uskutoěnenia transakcie. PeňaŽné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzích menách sú
prepočítané podľa kurzu platného v deň, ku ktorému sa zostavuje súvaha.

Všetky kuaové rozdiely sú vykázané vo výkaze ziskov a strát v účtovnom období' v ktorom vznikli. Kurzové
zisky a straty sú zaúčtované do finaněných nákladov alebo výnosov.

Dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý hmotný majetok sa vykazuje v obstarávacej cene po odpočítaní oprávok a opravných poloŽiek
(strata zo znehodnotenia). obstarávacia cena obsahuje všetky náklady, ktoré priamo súvisia s uvedením
poloŽky majetku do prevádzky podľa plánovaného úěelu' Dlhodobý hmotný majetok vývorený vlastnou
činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňajú náklady na materiál, priame mzdy a reŻ1né náklady
priamo súvisiace s výrobou dlhodobého hmotného majetku, ktoré spoloěnosti vznikli do momentu uvedenia
príslušnej poloŽky majetku do prevádzky.

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje rovnomerne počas celej predpokladanej doby životnosti (20 rokov pre
budovyastavbya4-6rokovprestroje,zariadeniaavozidlá).Pozemkyanedokončenéinvestíciesa
neodpisujú. Ak niektoré významné súěasti hmotného majetku majú rozdielne doby Životnosti, úětujú sa
a odpisujú sa ako samostatné poloŽky'

Zisk' resp. strata z predaja resp' vyradenia poloŽky dlhodobého hmotného majetku sa určuje ako rozdiel
medzi výnosmi z predaja a účtovnou hodnotou majetku a vykazuje sa vo výkaze ziskov a strát.

Dlhodobý nehmotný majetok

Samostatne obstaraný dlhodobý nehmotný majetok sa vykazuje v obstarávacej cene, po odpočítaní oprávok
a opravných poloŽiek na znehodnotenie' Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje rovnomerne poěas
predpokladanej doby Životnosti (5 rokov)' odhadovaná doba Životnosti a spôsob odpisovania sa na konci
kaŽdého úětovného obdobia prehodnocujú' pričom vplyv zmien odhadov sa zohľadňuje v nasledujúcom
účtovnom období.

lnvestĺcie do dcérskych' spoločných a pridružených spoločnostĺ

Dlhodobý finančný majetok sa prvotne oceňuje obstarávacou cenou. obstarávacia cena predstavuje cenu,
za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s jeho obstaraním (poplatky a provízie maklérom,
poradcom, burzám). lnvestície v dcérskych spoloěnostiach ktorých základné imanie je denominované v inej

mene ako v EUR sa k dátumu úětovnej závierky prepočítavajú aktuálnym kuzom, Kurzové rozdiely sú
úětované cez kapitálové fondy spoloěnosti.

Spoloěnosť pri následnom precenení k dátumu úětovnej závierky pouŽíva nákladovú metódu. Metóda
vlastného imania sa pouŽÍva iba pre potrebu výpočtu opravnej poloŽky k týmto investíciám.
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Finaněné nástroje

Finančný majetok a finančné záväzky sa vykazujú v súvahe spoločnosti, ked' sa spoločnosť stane
úěastníkom zmluvných dohôd o finančných nástrojoch. Finančné nástroje v spoločnosti predstavujú
pohľadávky, záväzky a finančné deriváty.

Peniaze a peňažné ekvivalenty
Peniaze a peňaŽné ekvivalenty v súvahe sú definované ako peniaze a ceniny v pokladni a vklady bez
výpovednej lehoty.

Pre účely výkazu peňaŽných tokov - peniaze a peňaŽné ekvivalenty zahŕřlajú peniaze a peňaŽné ekvivalenty
tak, ako sú definované vyššie'

Pohl'adávky z obchodného styku a iné pohl'adávky

Pohľadávky z obchodného styku a iné pohľadávky sa vykazujú v očakávanej realizačnej hodnote, po
zohľadneníopravných poloŽiek k nedobýným a pochybným pohľadávkam.

Zásoby

Zásoby sú ocenené obstarávacou cenou, vlastnými nákladmi alebo čistou realizačnou cenou, podľa toho,
ktorá ztýchto hodnôt je najniŽšia' Čista realizaěná hodnota je odhadovaná predajná cena po odpočítaní
odhadovaných nákladov na dokončenie a predaj.

Suroviny sú ocenené obstarávacou cenou, ktoých súčasťou je obstarávacia cena surovÍn a iné náklady
súvisiace s obstaraním, ktoré vznikli pri ich uvedení do súěasného stavu a pri preprave na ich súčasné
miesto' Pri úbýku rovnakého druhu zásob sa pouŽíva metóda FlFo.
Nedokončená výroba a hotové výrobky sa oceňujú vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňajú náklady na priamy
materiál a priame mzdy, ostatné priame náklady a r4ýrobnú réŽiu stanovenú pri normovanej výrobnej
kapacite.

Zákazková výroba

V prípade, Že výsledok zákazkovĄ uýroby moŽno spoľahlĺvo odhadnúť, výnosy a náklady sa vykazujú
k dátumu srlvahy s odvolaním sa na stupeň dokončenia zákazky, ktoý sa určípomerom medzi nákladmi na
zákazkovú výrobu vynaloženými na doteraz vykonané práce a oěakávanými celkovými nákladmi na danú
zákazku, okrem prípadov, ked' by uvedený výpočet nevypovedal o stupni dokoněenia. odchýlky od zmluvy
o zákazkovej výrobe, nároky a stimulačné platby sa zahrnú v rozsahu, v akom boli dohodnuté
s odberateľom,

V prípade, Že výsledok zákazkovĄ výroby nemoŽno spoľahlivo odhadnÚť, výnosy zo zákazkovej výroby sa
vykazujú v rozsahu vynaloŽených a pravdepodobne návratných nákladov na danú zákazku' Náklady na
zákazkovu výrobu sa vykazujú ako náklady v obdobÍ, v ktorom vznikli.

Ak je pravdepodobné, Že celkové náklady nazákazkovú výrobu prekroěia celkové výnosy z danej zákazky,
predpokladaná strata sa ihned' účtuje do nákladov V prvom rade ako zníŽenie hodnoty zákazkovď1výroby
a následne ako rezerva.

Znehodnotenie majetku

V súlade s poŽiadavkami lAS 36 sa ku dňu zostavenia účtovnej závierky posudzuje, ěi existujti faktory, ktoré
by naznačovali, Že realizovateľná hodnota budov, stavieb, strojov a zariadení a nehmotného majetku
spoločnosti je niŽšia ako ich úětovná hodnota. V prípade zistenia takýchto faktorov sa odhadne
realizovateľná hodnota budov, stavieb, strojov a zariadení ako ich ěistá predajná hodnota alebo súčasná
hodnota z nich plynúcich budúcich peňaŽných tokov v pouŽívaní, podľa toho ktorá je vyššia' KaŽdá takto
odhadnutá strata zo zníženia hodnoty budov, stavieb, strojov a zariadení sa účtuje v plnej výške vo výkaze
ziskov a strát v období, v ktorom zníženie hodnoty nastalo. Diskontné sadzby pouŽité pri výpočte súčasnej
hodnoty budúcich peňaŽných tokov vychádzĄú z pozície spoločnosti v ekonomickom prostredí Slovenskej
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republiky ku dňu zostavenia súvahy

Rezervy

Rezervy sa účtujú vtedy, ked' má spoločnost' aktuálny záväzok (zákonný alebo mimozmluvný) v dÔsledku
minulej udalosti a súčasne je pravdepodobné, že na uhradenie záväzku bude potrebný odliv zdrojov
predstavujúcich ekonomický prospech a výška záväzku sa dá spoľahlivo odhadnúť. Vedenie spoločnosti na
základe svojho najlepšieho odhadu určuje výšku rezenry na náklady potrebné na Vyrovnanie záväzku
k dátumu účtovnej závierky. Ak je vplyv tejto sumy významný, urěí sa uýška rezervy diskontovaním
očakávaných budúcich peňaŽných tokov diskontnou sadzbou pred zdanením, klorá odráŽa aktuálne trhové
ocenenie ěasovej hodnoty peňazí a ak je to potrebné, špecifické riziko spojené s daným záväzkom.
Spoloěnosť vývára rezervu na súdne spory, rezervu na dovolenky, prémie, odvody a rezervu na opravy. Ku
dňu, ku ktorému sa zostavuje úětovná závierka, sa posudzuje ich výška a odôvodnenosť.

Zäväzky z obchodného styku ainézäväzky

Záväzky z obchodného styku ainé zäväzky sa pri vstupnom ocenení oceňujú reálnou hodnotou a následne
amońizovanými nákladmi na základe metódy efektívnej úrokovej sadzby.

Úěty časového roztíšenia

Spoločnosť odhaduje rnýšku nákladov azáväzkov, ktoré neboli vyfakturované kdátumu úětovnej závierky'
Tieto náklady azáväzky sa zaznamenajú vúětovníctve avykážu sa vúětovných výkazoch vtom období,
s ktoým časovo a Vecne súvisia.

Záv äzky zo zamestnaneckých poŽitkov

Spoloěnosť má definovaný dlhodobý program zamestnaneckých poŽitkov pozostávajúcich z jednorazového
príspevku pri odchode do dôchodku. Podľa lAs 19,,Zamestnanecké poŽitky" sú náklady na zamestnanecké
poŽitky stanovené prírastkovou poistno-matematickou metódou, tzv. ,,Projected Unit Credit Method". Podľa
tejto metódy sa náklady na zamestnanecké poŽitky účtujú do výkazu ziskov a strát tak, aby pravidelne sa
opakujúce náklady boli rozloŽené na dobu trvania pracovného pomeru' Záväzky z poskytovania požitkov sú
ocenené v súčasnej hodnote predpokladaných budúcich peňaŽných tokov diskontovaných o hodnotu
trhových výnosov znízko rizikových štátnych a korporátnych dlhopisov, ktoých doba splatnosti sa pribliŽne
zhoduje s dobou splatnosti daného záväzku. Všetky poistno-matematické zisky a straty sa vykazujú vo
výkaze ziskov a strát. Náklady minulej sluŽby sa úětujú pri vzniku aŽ do výšky uŽ vyplatených poŽitkov
a zvyšná suma sa amortizuje rovnomerne, poěas priemernej doby do momentu vyplatenia poŽitkov.

Zákonné poistenie a sociálne a dôchodkové zabezpečenie

Spoločnosť musí odvádzať príspevky na rôzne povinné zákonné poistenia; na týchto príspevkoch sa
podieľajú aj zamestnanci. Náklady na sociálne zabezpeěenie sa účtujú do uýkazu ziskov a strát v rovnakom
období, ako súvisiace mzdové náklady.

Úročené úvery a pôžičky

Úročené úvery a pôŽičky sa prvotne oceňujú reálnou hodnotou protiplnenia, ktoré spoločnosť získala, po
odpoěte priamo súvisiacich nákladov na transakciu a následne amortizovanými nákladmi pomocou metódy
efektívnej úrokovej sadzby' Rozdiel medzi hodnotou, v ktorej sa úvery splatia a nákladmi odúročenými na
základe efektívnej úrokovej miery, sa vykazuje vo výkaze ziskov a strát rovnomerne počas doby trvania
úverového vzťahu. Všetky ostatné náklady na prijaté úvery a pÔŽičky sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát
v období, v ktorom vznikli.

Vlastné imanie

Základné imanie sa oceňuje v reálnej hodnote protiplnenia, ktoré spoločnosť prijala. Základné imanie je
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zapísané v obchodnom registri a je splatené v plnej výške.

Zäkonný rezervný fond

Zákonný rezervný fond bol vytvorený v súlade so slovenskou legislatívou na pokrytie potenciálnych strát
v budúcnosti a je nedistribuovateľný. Zákonný rezervný fond sa nesmie rozdelit' medzi akcionárov, Je určený
na krytie budúcich strát z podnikania a na zvýšenie základného imania v súlade s platnou legislatívou.

Vykazovanie výnosov

Výnos sa vykazuje, ak je pravdepodobné, Že z neho bude mat' spoloěnosť ekonomický prospech a ak sa dá
spoľahlivo oceniť. Výnosy sa vykazujú v reálnej hodnote prijatého protiplnenia bez zliav, rabatov a iných daní
z predaja ěi cla.

Predajtovaru
Výnosy zpredĄa tovaru sa vykazujú vreálnej hodnote plnenia vtedy, keď na kupujúceho prešli všetky
významné riziká a výhody vlastníctva k predávaným rnýrobkom, pričom neexistujú Žiadne významné neistoty
v súvislosti s inkasom protiplnenia, nákladmi vynaloŽenými v súvislosti s transakciou a moŽnými
reklamáciami, resp' vrátením tovaru' Výnosy sa vykazujú po odpočte daní a zliav. Výnosy sa nevykazujú,
pokiaľ existuje významná neistota v súvislosti s úhradou splatného záväzku, nákladov súvisiacich
s transakciou a pri potenciálnom vrátení tovaru, prípadne ak sa spoločnosť zapája do ďalšieho disponovania
s tovarom.

Výnosové úroky

Výnosové úroky sa časovo rozlišujú s odkazom na neuhradenú istinu pomocou metódy efektívnej úrokovej
miery' Efektívna úroková miera je sadzba, ktorá presne diskontuje predpokladanú výšku budúcich
peňaŽných tokov poěas predpokladanej ekonomickej Životnosti finančného majetku na jeho čistú tjětovnú
hodnotu. V úrokouých výnosoch sú vykazované aj predčasne splatené úroky súvisiace so zádržným
splateným pred dohodnutou lehotou splatnosti.

Daň z prĺjmu
Daň z príjmu za príslušné účtovné obdobie sa skladá zo splatnej a odloŽenej dane

Splatná daň z príjmu

Splatné daňové pohÍadávky azáväzky sa oceňujú vočakávanej výške ich úhrady daňovému úradu resp.
prijatej sumy od daňového úradu. Na ich výpočet sa pouŽívajú daňové sadzby a daňové zákony, ktoré sú
uzákonené alebo substantívne uzákonené k súvahovému dňu.

odloŽená daň z príjmov

odloŽená daň z príjmov sa úětuje zo všetkých doěasných rozdielov medzi daňovou a účtovnou zostatkovou
hodnotou aktív a pasív existujúcich k dátumu účtovnej závierky súvahovou metódou. odloŽená daň z
príjmov predstavuje zmenu stavu odloŽených daňových pohľadávok a záväzkov poěas roka s výnimkou
odloŽenej dane súvisiacej s poloŽkami, ktoré sa účtujú priamo do vlastného imania. Zmeny, ktoré vyplývajú
znovelizácil a úprav daňovej legislatívy a sadzieb dane sa vykazujú vtedy, ked'nové daňové zákony, resp.
sadzby nadobudnú platnosť.
odloŽené daňové záväzky sa vykazujú zo všetkých zdaniteľných dočasných rozdielov.

odloŽené daňové pohľadávky sa vykazujú zo všetkých odpoěítateÍných dočasných rozdielov iba ak je
pravdepodobné, že vznikne dostatoěný zdaniteľný zisk, voči ktorému bude moŽné uplatniť výhody
dočasných odpoěítateľných rozdielov'
Účtovná hodnota odloŽených daňouých pohÍadávok sa posudzuje vŽdy k dátumu zostavenia finančných
výkazov a zniŽu1e sa, ak uŽ nie je pravdepodobné, Že vzniknú zdaniteľné prÍjmy, ktoré by postaěovali na
uplatnenie odloŽenej daňovej pohľadávky, ěi uŽ celej alebo jej časti'

odloŽené daňové pohľadávky azáväzky sa oceňujú pomocou daňovej sadzby' o ktorej sa predpokladá, že
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bude platit' v čase realizácie pohľadávky, resp. zúčtovania záväzku na základe daňových sadzieb
a daňor'ných zákonov platných, resp. uzákonených, do dátumu zostavenia úětovnej závierky.

odloŽené daňové pohľadávky azáväzky sa kompenzujú, ak existuje právny nárok na zúětovanie splatných
daňových pohľadávok so splatnými daňovými záväzkami a ak súvisia s daňou z príjmov vyrubenou tým
istým daňovým Úradom, pričom spoločnosť má v úmysle vyrovnať svoje splatné daňové pohľadávky
azáväzky na netto báze.

Štandardy IFRS adaptované spoločnost'ou v priebehu úětovného obdobia

Spoločnosť prijala všetky nové a revidované štandardy a interpretácie, ktoré vydala Rada pre medzinárodné
úětovné štandardy (lnternational Accounting Standards Board - lAsB) a Výbor pre interpretáciu
medzinárodných štandardov pre finaněné výkazníctvo (lnternational Financial Repońing lnterpretations
Committee - lFRlc) pri IASB, ktoré boli schválené na pouŽitie v Európskej únii a ktoré sa vzťahujú na jej

ěinnosti a na účtovné obdobia so začiatkom 1. januára 2015. Výsledkom prijatia týchto nových a
revidovaných štandardov a interpretácií neboli Žiadne zmeny v Účtovných postupoch spoloěnosti'

V beŽnom účtovnom období nadobudli účinnosť tieto interpretácie, ktoré vydal Výbor pre interpretáciu
medzinárodného finančného výkazníctva pri lASB:

tAs í9 Zamestnanecké poŽitky - Programy so stanovenými poŽitkami: zamestnanecké príspevky - je
účinný pre Úětovné obdobia zaěinĄúce od 1. februára2015 alebo neskôr. Cieľom zmien je zjednodušiť a
objasniť úětovanie zamestnaneckých príspevkov alebo príspevkov tretích strán spojených s programami so
stanovenými poŽitkami.

Roěné úpravy Medzinárodných štandardov finančného výkaznĺctva, cykIus 2010 - 2012 - je účinný
pre účtovné obdobia zaěinĄúce od 1. februára2015 alebo neskÔr.

Ročné úpravy Medzinárodných štandardov finančného výkaznĺctva, cyklus 2011 -2013 -je úěinný pre
účtovné obdobia začínajúce od 'l. januára 20'ĺ5 alebo neskôr.

K dátumu schválenia tejto účtovnej závierky boli schválené tieto štandardy a interpretácie, resp. dodatky k uŽ
platným štandardom a interpretáciám, ktoré ešte nevstúpilido platnostia spoloěnosť ich neaplikovala:

IFRs 9 Finančné inštrumenty

IFRS í4 Regulované poloŽky aktív a pasív

lFRs ĺ5 Výnosy zo zmlúv so zákazníkmi

Úpravy do lFRS ĺ í Účtovanie obstarania podielov v zdruŽeniach (oint operations)

Úpravy do lAS ĺ lniciatíva pre zverejnenie

Úpravy do lAS í6 a IAS 38 Ujasnenie akceptovaných metód odpisovania a amortizovania

Úpravy do lAS ĺ6 a lAS 4í Poľnohospodárstvo: pestovateľské porasty

Úpravy do lAS 27 Metóda vlastného imania v individuálnej úětovnej závierke

Úpravy do IFRS í0 a lAS 28 Predaj alebo vklad aktív medzi investorom a pridruŽenou spoloěnosťou alebo

spoločným podnikom

Úpravy do |FRS ío, IFRS 12 a lAS 28 lnvestičné spoločnosti: Aplikovanie výnimiek z konsolidácie

Ročné úpravy Medzinárodných štandardov finaněného výkaznĺctva, cyklus 2012-2014

Spoločnosť predpokladá, Že prijatie týchto štandardov a ich interpretácií v budúcnosti nebude mať významný
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vplyv na úětovnú závierku spoloěnosti.

Dodatky k rôznym štandardom a interpretáciám vyústili z roěného projektu zvyšovania kvality štandardov
IFRS.

3. Významné neistoty súvisiace s úětovnými odhadmi a kritické úsudky pri aplikovanĺ úětovných
pravidiel

3.í. Významné neistoty súvislace s účtovnými odhadmi

Privypracovaní úětovnej závierky v súlade s |FRS sa od vedenia spoloěnostivyŽaduje, aby urobilo odhady a

stanovilo predpoklady, ktoré majú vplyv na niektoré čiastky vykázané v úětovnej závierke a v poznámkach

k účtovnej závierke. MÔŽe sa stať, Že skutočné výsledky sa budú odlišovať od odhadovaných. Rozdiely
medziodhadovanýmia skutoěnýmivýsledkamimôŽu mať vyznamný vplyv na túto účtovnú závierku'

Významné Úětovné odhady a hlavné príěiny neistoty odhadov

Pri uplatňovaní účtovných postupov spoloěnosti spoločnosť pouŽila nasledujúce odhady a hlavné
predpoklady týkajÚce sa budúcnosti a ostatné hlavné prÍčiny neurčitosti odhadov k dátumu sÚvahy, ktoré
predstavujú značné riziko potreby významnej úpravy zostatkových hodnôt majetku a záväzkov v priebehu

nasledujúceho finaněného roka alebo majú významný vplyv na sumy uvedené vo finančných výkazoch.

Dlhodobý hmotný majetok (doba Životnostia znĺŽenie hodnoty)

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odhadovanej doby Životnosti. Ekonomická životnosť
dlhodobého hmotného majetku sa odhaduje na základe jeho bežného pouŽitia, prevádzkových podmienok

a technológií' Existujú neistoty týkajúce sa budúcich ekonomických podmienok, zmien technológii a
podnikateÍského prostredia v odvetví, ktoré môŽu prípadne vyústiť do budúcich moŽných úprav odhadovanej
Životnosti majetku, ktoré môŽu významne zmeniť vykazovanú finaněnú situáciu, vlastné imanie a zisk.

opravná poloŽka k zásobám

Spoloěnost' vytvára opravnú poloŽku k zásobám, ktorá odräŽa odhadovanú stratu zo zastaraných
a poškodených zásob azo zniŽenia trhovej hodnoty zásob. Pri určovaní výšky opravnej poloŽky k zásobám
vedenie spoločnosti pouŽíva informácie o vekovej štruktúre zásob a ich očakávanom budúcom pouŽití ako aj

na údaje o likvidácii takýchto zásob z minulosti a tiež údaj o trhových hodnotách hotouých výrobkov.

U rčen ie pe rce nta d oko nčen ia roz p racova n Ą zákazkov e1 výro by

Spoločnosť určuje percento rozpracovanosti zäkazkovĄ rnýroby na základe aktuálnych nákladov
a odhadovaných nákladov zostávajúcich na dokončenie rozpracovaných projektov, na základe ěoho úětuje

o výnosoch súvisiacich projektov, opravných poloŽkách k nedokončenej výrobe a rezervách k stratovým
projektom. Aktuálne odhadované náklady na dokoněenie sa môŽu líšiť od odhadu spoločnosti.

Rezervy na záruěné opravy

Spoloěnosť vytvára rezervy na záručné opravy súvisiace s rozpracovanýmia skončenými zákazkami' Výška
rezervy sa určuje odborným odhadom zodpovedných pracovníkov na základe posúdenia technických
faktorov a historických skúseností so záručnými opravami. Aktuálne odhadované náklady na záručné opravy
sa mÔŽu líšiť od odhadu spoloěnosti.
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4. Pozemky, budovy a zariadenia

K31j22015

v EUR Pozemky Stavby

Samostatné
hnutel'né veci

a súbory
hnutel'ných vecĺ

Nedokončené
investĺcie

ostatný
hmotný
maietok

Gelkom

obstarávacie náklady' mínus znehodnotenie
K 1.1.2015 3 958 081 18634232

PrÍrastky

-96 686Únyĺĺy

51 216 176

1 545 813

-788 390

878 662

71 530

-6622

97 732 74784 883

I 617 343

-891 698

K31.12.2015 3 958 08í 18 537 546 5í 973 599 943 570 97 732 75 5í0 528
oprávky

K 1.1.2015

Odpisy

Únyĺĺy

-7 862635
-870 564

96 686

44 816 464

-2 684 774

7'15 865

-476 209

-144 937

4 532

-53 155 308

-3 664 275

871 173

K31.12.2015 -8 636 5í3 46749 373 -6í6 6ĺ4 -56 002 500

čistá účtovná hodnota
K31.12.2015 3 958 08ĺ 9 901 033 5224226 326 956 97 732 ĺ9 508 028

K31.12.2014 3 958 08í 10771 597 6 399 7í2 402452 97 732 21 629 574

K31.12.2014

v EUR Pozemky Stavby

Samostatné
hnutel'né veci

a súbory
hnutel'ných vecĺ

Nedokončené
investlcie

ostatný
hmotný Celkom
majetok

obstarávacie náklady, mínus znehodnotenie
K1J.2014 3 957 5o5 .ĺ8 768 996
PrÍrastky 576 23 060
Únytty - -157 824

51 281 703

1 538 210

-1 603 737

878 662 89 900

7 832

74 976 766

I 569 678

-í 76í 56í

K31.12.20'.t4 3 958 08í 18634232 51 216176 878 662 97732 74784883
oprávky

K1.1.2014

Odpisy

Úoytry

-7 035 958

-932 450

105 773

-4'1 985 520

-4 283 199

1 452255

-415 38'1

-60 828

49 436 859

-5 276 477

I 558 028

K31.12.2014 -7 862 635 44 8í6 464 476 209 -53 í55 308

čistá účtovná hodnota
K31.12.2014

3 958 08í 10771 597 6 399 7í2 402452 97 732 21 629 574
3 957 505 ĺĺ 733 038 9 296 í83 463 281 89 900 25 539 907K31.12.2013
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5. Finančné investĺcie

K 31.12.2015

Podielové GP a
podiely v dcérskej
účtovnej jednotke

Podielové cP a
podiely v spoločnosti

s podstatným
vplyvom

ostatný finančný
majetok Celkom

obstarávacie náklady' mínus znehodnotenie
K 1 .1 .2015 43 186 352

PrÍrastky

Úoytxy

43 186 352

K31.12.2015 43 186 352 43 í86 352

opravné poloŽky

K1.1.2015

PrÍrastky

Úoytly

K31.12.2015

cistá účtovná hodnota

K31.12.2015 43 í86 352 43 í86 352

K3'.t.12.2014 43 186 352 43 186 352

K31.12.2014

Podielové CP a
podieIy v dcérckej
účtovnej jednotke

Podielové CP a
podiely v spoločnosti

s podstatným
vplyvom

ostatný finančný
majetok Celkom

obstarávacie náklady' mĺnus znehodnotenie
K 1.1,2014 43 186 352

Prĺrastky

Únytry

43 186 352

K31.12.2014 43 186 352 43 í86 352

opravné poloŽky

K 1.1.2014

PrÍrastky

Úoytxy

K31.12.2014

Cistá účtovná hodnota

K31.12.2014
43 í86 352 43 í86 352

K31.12.2013 43 186 352
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6. Zásoby

Zásoby spoloěnosti predstavuje materiál. Spoloěnosť neúčtuje o opravných poloŽkách k zásobám.

7.Zákazková výroba

31.12.2015 31.12.2014

Náklady, ktoré vznikli v sÚvislosti so zákazkami, plus vykázaný
zisk, mĺnus vykázaná strata do dátumu sÚvahy

MÍnus: priebeżná fakturácia

136 566 816

-136 121 166

126227 208

-126 674 104

Celkom Netto 445 650 .{46 896

Vykázané vo výkazoch ako dlŽné sumy sú nasledovné:

31.12.2015 31.12.2014

Pohl'adávky voěi odberatel'om zo zákazkove.| uýroby
Záväzky voěi odberatel'om zo zákazkovej výroby

4 325 517
-3 879 867

1 643 893
-2110789

Gelkom Netto 445 650 .{46 896

Spoločnosť nemala k31'12.2015 a31.12.2014 prijaté zálohy na rozpracované okrem predfakturácie
(záväzky voči odberateľom) uvedenej v tabuľke vyššie.
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8. Pohl'adávky

K 31.12, pozostávali pohľadávky z nasledujúcĺch poloŽiek

Po!oŽka 31.12.2015 31.12.2014

Dlhodobé pohl'adávky
Pohl'adávky z obchodného styku (zádżné)

Pohl'adávky voči odberatel'om zo zákazkovej výroby (zádrŻné)

Spolu dlhodobé pohl'adávky z obchod. styku

Krátkodobé pohl'adávky
Pohl'adávky z obchodného styku

Pohl'adávky voči zdrużeniam
Pohl'adávky voči odberatel'om zo zäkazkovej ýroby
Daňové pohl'adávky (okrem dane z prĺjmov)

SpoIu krátkodobé pohl adávky

505 3'12

20 829234
21 334546

33 415 848

90 995
4 325 517

294 130

38 ĺ26 490

528 002

11 320 822

11 848 824

85 204 992
91 156

1 643 893
138 905

87 078 946

celkom pohl'adávky 59 461 036 98 927 770

Zädržné k31. decembru 2015 bolo diskontované V priemere sadzbou 2,3 % (úroková sadzba štátnych

dlhopisov plus riziková prirážka 2%). K 31. decembĺu 2014 bolo zádźné diskontované v priemere sadzbou
2,9 o/o vrátane rizikovej prtrážky.

K 31' decembru 2015 a 2014 spoločnosť nemala pohľadávky, ktoré by boli zaloŽené na zabezpeěenie
bankových úverov.

Štruktúra pohľadávok podľa doby splatnosti R 31.12.2015:

Po lehote splatnosti

Kateqória pohl'adávok
Do lehoty
solatnosti < 90 dnĺ < 360 dní > 360 dnĺ Celkom

Dlhodobé

Krátkodobé pred opravnou poloŽkou

opravná poloŽka

Krátkodobé. netto

22 165 261

34771 335 2 633 008 I 249816
21 334 546

2619259 41273418
-3 146 928
38 126 490

Štruktúra pohľadávok podľa doby splatnosti k 31'12'2014:

Po lehote splatnosti

Kateoória oohl'adávok
Do lehoty
solatnosti <90 dnĺ < 360 dní > 360 dnĺ Celkom

Dlhodobé
Krátkodobé pred opravnou poloŽkou

opravná poloŽka

Krátkodobé' netto

11 848 824
78 842 122

11 848 824
90 840 460

-3761514
87 078 946

7 850 304 I 432949 2715085

Priemerná lehota splatnosti pohľadávok v roku 2015 bola 30 dní, rovnako ako ajv roku2014.

opravná poloŽka k pohľadávkam - daňová je vo výške 'ĺ 627 9'16 EUR. opravná poloŽka bola vytvorená
v závislosti od ich vekovej štruktúry v súlade so zákonom o dani z príjmov právnických osÔb (v roku 2014
bola vo výške 946 716 EUR).
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opravná poloŽka k pohľadávkam - nedaňová je vo výške 1 519 312 EUR ( v roku 2014 v celkovej výške
2814 798 EUR). opravná poloŽka bola vývorená individuálnym spôsobom podľa pravdepodobnosti
návratnosti jednotlivých pohľadávok.

9. Pôžičky

Poskýnuté pÔŽičky predstavujú pôŽiěky z cash-poolingu voči BRVZ' s.r.o.

í0. Peniaze a peňažné ekvivalenty

31.'.12.2015 31.12.2014
v EUR

Pokladnica

Bankové účty a vklady

Ceninv

15 601

23703 412

7 615

37 700

15 058 015

3 345

Peniaze a peňaŽné ekviva!entv 23726628 15 099 060

Spoločnosť eviduje nasledovné bankové záruky evidované v podsúvahovej evidencii k 31.12'2015''

Tatra banka: banková záĺuka V sume 38 684 485 EUR vočiodberateľom.
UniCredit banka: banková záruka V sume 'l5 027 932 EUR voči odberateľom
VÚB banka: banková záruka V sume 5 547 520 EUR voči odberateľom.

ĺĺ. Vlastné imanie

Na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, zisk vytvorený za rok končiaci sa 31. decembra 2014
vcelkovej výške'ĺ6616438 EUR tak, ako bol vykázaný vštatutárnej úětovnej závierke bol prevedený na

úěet Výsledky hospodárenia minulých rokov.

Rozdiel štatutárneho hospodárskeho výsledku a hospodárskeho výsledku podľa lFRs (215942 EUR)
prestavujú eliminované odpisy z preceneného majetku zo zlúčenia so spoločnosťou SLOVAK|A ASFALT
s.r.o' Vroku 2013. Precenenie bolo zaúětované len vštatutárnej závierke, pretoŽe zlúěenie nespĺňalo

štandard lFRs 3.
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í2. Rezervy

K31.12' pozostávali reze^ly z nasledujúcich poloŽiek:

v EUR 31.12.2015 31.12.2014

Dlhodobé rezervy

Rezerva na opraw a reklamácie

Rezerva na súdne spory

Rezerva na ekosanácie a demontáŽ

Rezerva na prémie

Spolu dlhodobé rezervy

Krátkodobé ľezervy

Rezerva na prémie

Rezerva na nevyčerpané
dovolenky a súvisiace odvody
Rezervy na stratové zäkazky

ostatné krátkodobé Íezevy

Spolu krátkodobé rezervy

12 562263

1 800 000

I 614 200

558 000

16 534 463

1 579 799

532 655

286 470

510 497

2909 421

2 135 677

300 000

219 686

956 000

3 611 363

634 743

458 304

2 089 719

3 182 766

Spolu í9 443 884 6 794 ĺ29

Spoločnosť prehodnotila výšku potrebných rezerv na základe nor,ných skutočností ku dňu závierky za rok
končiaci sa 31.12'2015.

13.ZáväzĘ

K 31 .1 2' pozostával i záv äzky z nasled uj úcich poloŽiek:

v EUR 31.12.2015 31.12.2014

Dlhodobé záväzky

Záväzky z obchodného styku (zádrŽné)

Sociálnv fond

22 162934 9 568 490

183 124237 95'l

Spolu dlhodobé záväzky (bez dlhodobÝch rezerv) 22 400 885 9 75í 6í4

Krátkodobé záväzky

Záväzky z obchodného styku

Nevyfakturované dodávky

Záväzky voči zd ruŽeniam

Záväzky voči odberatel'om zo zákazkovej výroby

Daňové záväzky (okrem dane z prÍjmov)

Zäv äzky voči zamestnancom

23 071 317

3 109 478

983 902

3 879 867

1 440 487

743 519

454 383

87 308 584

6115825
4787 127

2 110 789

826 859

667 887

388 180Záväzkv zo sociálneho

Spolu záväzky z obchod. stvku a ostatné záväzkv 34 382 953 102205 251

ZádrŽné vroku 20'ĺ5 bolo diskontované v priemere sadzbou 2,6% (úroková sadzba štátnych dlhopisov
plus riziková prtráŽka2o/o).V roku2014 bol priemerný diskont vo výške 3,0% vrátane rizikovej priážky.
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14.Daň z príjmov a odloŽená daň

Hlavné zložky daňového nákladu za roky končiace

31.12.2015 31.12.2014v EUR
Splatná daň

odloŽená daň

6 476 845

-2369128

727 436

-106 125

Daňový náklad 4 107 717 621 311

Štruktúra daňového nákladu vypoěítaného s pouŽitím daňovej sadzby vo rnýške 22o/o (2014: 22o/o\ zo
zisku pred zdanením je nasledovná:

2015 2014

v EUR základ dane Daň ZáRlad Daň
dane

Výsledok hospodárenia pred zdanenÍm

Daňovo neuznané náklady (trvalé rozdiely)

Výnos nepodliehajÚci dani (trvalé rozdiely)

Umorenie daňovej straty

ZráEková daň

18 309 205

1 423 573

-'ĺ 066 373

4 028 025

313 816

-234 602

1 108

17 453 691

1 431 382

-15 000 000

-1 066 373

x

3 839 812

314 904

-3 300 000

-234602

1 197x

Daň z príjmov 4 107 717 621 311

odloŽená daňová pohľadávka:

v EUR 31.12.2015 31.12.2014

Majetok, stroje a zariadenia

Pohl'adávky

Záväzky

Rezervy

Daňová strata

-360 337

563 577

55 751

4 160 470

469 204

-368 764

619 256

112288

1452949
703 806

čistá odloŽená daňová pohl'adávka 4 888 665 2 5ĺ9 535

odloŽená daňová pohľadávka bola vypoěítanáza pouŽitia 22% sadzby dane platnej od1' januára2014
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ĺ5. časové rozlíšenie

Štruktúra časového rozlíšenia je nasledovná:

v EUR 31.12.2015 31.12.2014

Náklady budúcich období

Príimv budúcich obdobĺ

101 732

2 349 905

96 972

3172946

časové rozIíšenie spolu 2 451 637 3 269 9í8

í6. Náklady

í6.ĺ. Spotreba materiálu, tovaru a sIužieb

Hlavné zložky materiálu, tovaru a sluŽieb za roky koněiace

v EUR 31.12.2015 31.12.2014

Spotreba materiálu a tovaru
Spotreba materiálu

Spotreba energiÍ

Spotreba materiálu a tovaru celkom

Služby
Audit

opravy a Údżba
Cestovné

Náklady na reprezentáciou

Prepravné
Nájmy
Stavebné a ostatné pomocné práce

ÚčtovnÍcke sluŽby
Právne a poradenské sluŽby

Prenájom nehnutel'nostĺ

ostatné sluŽby

SluŽby celkom

63 564 588

2632 578

66 ĺ97166

48 148 669

2 157 907

50 306 576

44 500
2 516 182

1122722
188 670

2 479 347

14 441 310

96 441 922

672 097
142 680

3142968
16 571 258

138 407 870

33 000
I 971 328

945 878

161 915

1 596 102

6 891 438

66 769 433

I 872 559
882 188

3 147 554

10 516 438

94 787 833

Spolu 202 605 036 í45 094 409
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16.2. Mzdové náklady

Hlavné zlożky mzdouých nákladov za roky končiace:

v EUR 31.12.2015 31.12.2014

Hrubé mzdy
Zmena stavu rezervy na odmeny manaŽmentu

12 003 239
547 057

4 213 986

I 891 059
140 252

3 606 305Náklady na sociálne
Spolu 16764 282 í3 637 6ĺ6

í6.3. ostatné prevádzkové nák!ady/(výnosy)

Hlavné zložky prevádzkových nákladov za roky končiace:

v EUR 31.12.2015 31.12.2014
Dane a poplatky
Zúčtovanie a tvorba opravných poloŽiek k pohl'adávkam
Zúčtovanie a tvorba rezeNa na opravy a nedorobky
odpis pohl'adávok
Tvorba rezervy na súdne spory
Tvorba rezervy na ekosanácie a demontáŽ
ostatné

226 617
-441 514

10 426 586
1419736
1 500 000
't 400 000

-62105

236246
861 305

-422 092
355 290

466 527

Spolu 14 469 320 1 497 276

17. Výnosy

17.1.Tlžby za predaj vlastných výrobkov, služieb a tovaru

Hlavné zložky vlastných výrobkov, sluŽieb a tovaru za roky končiace:

v EUR 31.12.2015 31.12.2014

Hlavná činnost' - tuzemsko 256 518 994 169 040 501

Spolu 256 5í8 994 í69 040 50ĺ

í7.2. ostatné prevádzkové výnosy

Hlavné zložky prevádzkových výnosov, sluŽieb a tovaru za roky končiace:

v EUR 31.12.2015 31.'.12.2012

Pokuty a penále
Výnosy z postúpenia pohl'adávky

odškodnenie poisťovňou

ostatné

1 393
265 608
3'10 093

712

36627
122 148
36 854

190 421

Spolu
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í8. Riadenie rizika

Faktory finančného rizika

Svojou činnost'ou sa spoločnosť vystavuje rôznym finančným rizikám, ktoré zahŕňajú riziko úrokouých
sadzieb, menové riziko aúverové riziko. Vo svojom komplexnom programe riadenia rizík sa spoločnosť
sústred'uje na nepredvídateľnosť finančných trhov a snaŽí sa minimalizovať ich moŽné negatívne dôsledky
na svoju finančnú výkonnosť.

Riziká riadi spoločnost' BRVZ, s.r.o' (spriaznená osoba) v súlade s postupmi, ktoré schvaľuje vedenie
spoločnosti a materská spoloěnosť'

Menové riziko

Vstupom Slovenska do Eurozóny sa menové riziko spoločnostistalo zanedbateľné, kedŽe podstatná väčšina
transakciíje v EUR.

Úverové riziko

Úverové riziko predstavuje riziko, Že protistrana nesplní svoje zmluvné záväzky, dôsledkom ěoho spoloěnosť
utrpí finančnú stratu. Spoločnosť prijala zásadu, Že bude obchodovať iba s dÔveryhodnými obchodnými
partnermi a prípadne uplatňovať kreditné limity ako prostriedok na zníŽenie rizika finančnej straty z neplnenia
protistrany.

PeňaŽné transakcie sa obmedzujú na renomované finaněné inštitÚcie. Spoločnosť nemá postupy' ktoré by
limitovali výšku úverovej angaŽovanosti voěi ktorejkoľvek finančnej inštitúcii.

Riziko likvidity

obozretné riadenie rizika likvidity predpokladá udrŽiavanie dostatočného objemu peňaŽných prostriedkov
a obchodovateľných cenných papierov, dostupnosť financovania prostredníctvom primeraného objemu

úverových liniek a schopnosť zatvárať otvorené trhové pozÍcie. Spoločnosť udržiava dostatočný objem
peňaŽných prostriedkov a nemá Žiadne otvorené trhové pozície'

Spoločnosť má prístup k skupinovým úverovým linkám, ktorej výška nie je stanovená' Spoločnosť očakáva,
Že svoje záväzky vyrovná z prevádzkových peňaŽných tokov a z výnosov zo splatných finančných aktív'
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í9. Spriaznené osoby

V priebehu roka 2015 a2014 spoločnosť uskutočnila tieto obchodné transakcie so spriaznenými osobami (v

EUR):

Názov spoločnosti
Nákup výrobkov
a sluŽieb v roku

2015

Zäväzky
k 31 . decembru

2015

Predaj výrobkov
a služleb v 20'l5

Pohl'adávky
k 31 . decembru

2015

STRABAG AG

BHG SK s.r.o

BITUNOVA spol. s r.o.

BMT|ČR s.r.o.

BMTI SK, s.r.o.

BRVZ s.r.o.
BRVZ BAu-Rechnen ind
verwaltungs
BRVZ GmbH
BMTI - Baumachinentechnik
lnt. GmbH
CLS CONSTRUCTION
SERVICES s.r.o.
KSR - Kameňolomy SR'
s.r.o.

OAT spol. s r.o.

SAT SLOVENSKO s.r.o.

STRABAG a.s.

STRABAG Development
s.r.o.
STRABAG Pozemné
a inŽinierske stavitel'stvo
s.r.o.
STRABAG SE GmbH
TPA Spoločnost'pre
zabezpečenie kvality a
inovácie s.r.o.

STRABAG RaiIa.s.

FRISCHBETON s.r.o.

UND-FRISCHBETON s.r.o.

ERRICHTUNGSGESELLSC
HAFT STRABAG
SLOVENSKO s.r.o.

62764

12 897 307

1 252734

6'ĺ 1 664

4 142 096

2 007 714

37 000

214 012

848 930

71 820

2 124 962

3 264 763

4 016 375

1 820 937

2 356 403

10

3024 062

46 359

85 840

208 101

400 683

214 012

199 947

26 't83

663 364

9 678

203 339

318 262

27 108

52206

70 489

207 180

I 207 893

29 057

26 959

300 021

63 317

469

95 587

7 201 398

155 969

2094 691

5 713

978

42 908

4 865

12 405

18 831

1 450 005

2 989

45202

463

I 118

1152021

14 678

87 454

34

41 911

Total 38 753 553 2375768 'l í 581 943 2 839 976
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Názov spoločnosti

Nákup
výrobkov
a sluŽieb

v roku 20í4

Zäväzky
k 31 . decembru

2014

Predaj výrobkov
a sluŽieb v 2o14

Pohl'adávky
k 3't. decembru

2014

STRABAG AG

STRABAG SE GmbH

BHG SK s.r.o.

BITUNOVA spol. s r.o.

BMT|ČR s.r.o.

BMTISK, s.r.o.

BRVZ s.r.o.

CLS CONSTRUCTION
SERVICES s.r.o.

KSR - Kameňolomy SR, s'r.o.

OAT spol. s r.o.

SAT Slovensko s.r.o.

STRABAG B.V.

STRABAG Development s.r.o.

STRABAG Pozemné a inŽinierske
stavitelśtvo s.r.o.
STRABAG Property and Facility
Services s.r.o.
TPA Spoločnost'pre
zabezpečenie kvaliý a inovácie
s.r.o.
V|AMONT DSP a.s., organizačná
zloŽka
REzlĎENclE MACHNÁt, s.r.o.

BMTIKft
ERRICHTUNGSGESELLSCHAFT
STRABAG SLOVENSKO s .o.

59 432

2761 321

12391092

985 592

300 881

4 011 087

3 423 619

121 934

2 696 513

227 107

939 456

I 464 186

477 108

I 391 191

153 464

133

3666 111

58711

893 503

21 165

2 558

373 427

404 193

4

21 504

3 563

I 348

1 465 519

40 361

18 482

141

133

338 413

50284

72 134

13 267

269 109

I 423 315

36277

29 763
'161 189

85 536

61 628

144 908

15357 427

4 171

1 280

475

19 052

139 623

3 032

I 042

I 958

5 841

20 984

10 523

3 002821

2 410

192769

17 610

16 241

1 818

92

Total 42070 228 3 643 024 17 915 216 3 238 361

20. Podmienené aktĺva azáväzky

Spoločnosť neeviduje podmienené aktíva a záväzky.

2í. Udalosti po dátume súvahy

NenastaliŽiadne významné udalosti po dátume súVahy

V Bratislave, 30. marca 2016

lng. Jarmila PovaŽanová

konateľ

Viera Nádaská

konateľ
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